

ZÁRÓ SAJTÓKÖZLEMÉNY

BEFEJEZŐDÖTT KÖLESD ÉS KISTORMÁS KÖZSÉGEKET ÖSSZEKÖTŐ KERÉKPÁRÚT ÉPÍTÉSE

2021/11/26

Kölesd Községi Önkormányzat konzorciumi partnerével Kistormás Községi Önkormányzattal a Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretében 100 %-os vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült. Projekt azonosítószám: TOP-3.1.1-TL-1-2016-0008. A megítélt támogatás összege: 211 626 955,- Ft. Megvalósítási időszak: 2018.08.01 - 2021.11.30.

Befejeződött a „Kölesd és Kistormás községeket összekötő kerékpárút építése” című projekt. A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében megvalósult kerékpárút a két település központját köti össze a 6313 úttal párhuzamosan, annak 0+000 km szelvényétől indulva. Kölesdi szakasza a közútszelvényezés szerinti jobb oldalán, kistormási szakasza, pedig a bal oldalán épült meg.

Kölesd és Kistormás: egymás közvetlen közelségében fekvő település a Tolnai Hegyháton, Tolna Megye szívében. Belterületeik szinte egyedülálló módon teljesen összenőttek. Fentiek szerint a két település népe szoros együttélést alakított ki, így hosszú idő óta jogos volt a lakosság azon igénye, hogy kerékpárút létesüljön, illeszkedve a nemzeti ügynek tekinthető „Kerékpárosbarát közlekedési rendszer megteremtése” programhoz. Az érintett lakosság egymást ugyanis csak a 6313. sz. közúton járműforgalom mellett, balesetveszélyes körülmények között tudta elérni.

A beruházás eredményeként kerékpáron közlekedve is elérhetővé vált mindkét község különböző köz- és közösség intézményei (pl. a közös hivatal, a víziközmű társulat irodája, a Kismegyeháza, a posta, az orvosi rendelő, a körzeti megbízott, a települések oktatási intézményei, a szociális- és egészségügyi intézmények) A beruházás gazdaságfejlesztési és foglalkoztatási kapcsolódással valósult meg, azaz elősegíti a munkaerő mobilitás infrastrukturális feltételeit, hiszen több munkahely és gazdasági szervezet fekszik a kerékpárút mentén.

A projektről bővebb információt a www.kolesd.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Mészáros Mónika, ügyintéző

Elérhetőség (74/436-033, titkarsag@kolesd.hu)